10-CBIHBIII AJITEBPA 6- CABAK

1-ecen. DyHKIMAHBIH HOJIACPIH TaOBIHIAP:

1
De@=VEtn D=
x> +5x—6
) f(x) =+x—x2+2; 4)w(x)=T.

2-ecen. OYHKIUAHBIH O6CY KHE KEMY apalbIKTapbIH aHBIKTAHJAP:
2
Df)=Ix=2; 2)gkx) = x?; 3)u(x)=—%x2+2.

3-ecen. OyHKIHSHBIH 6CY )KOHE KEMY apaJIbIKTapbIH aHBIKTAHIaP:

D) = (x=2)% 2)glx)=-(x—-3)*; 3u@x) = x=1*-3;

4)(x)=3—-(x—3)%*; 5)z(x)= x*—4x+5; 6)j(x)= —2x*+6x—
4-ecen. DYHKIMSIHBIH SKCTPEMyMIAPBIH aHBIKTAHIAP:

Dy=((x—-1)>2+5; 2)y=12x%2 —x —1;

3)y =3 —(x+2)% )y =(x—1)(x—3).

5-ecen. y = (x —3)(x —5) dynxmuaceinein 1) [2; 3], 2) [3; 4], 3) [4; 5],
4) [2; 5] apanbIKTapbIHIAFBI €H YIKEH jKOHE €H KiIlli MOH/IEPIH aHbIKTaHap:
6-ecen. DYHKIMSHBIH TaK HEMECE KYNTHIFBIH aHBIKTAHIAp (aybI3INa):

1) y=x19; 2) y=x¢; 3)y=x*—2x?% + 3; 4)y = x3 — 5x.
7-ecen.DyHKUSHBIH TaHOA TYPAKTHIIBIK apaJIbIFbIH aHBIKTaHIAP:

Dy=x—2; 2)y =2 — 3x; 3)y =x?—3x + 2;

7.

X
4) y=-3x2+5x—2; 5)y=0CBx—-10)(x+6); Oy=——""

8-ecen. OyHKIMSIHBIH OCY KOHE KEMY apallbIKTapbIH aHBIKTaHAAP:

D=z Df@=-1 DW= E
4) h(x) = —+x; 5)ux) = +lxl; 6) z(x) = Vx.
O-ecen. 1) y = ) bynkumsicel  (—oo; 0,5) apanbIiFrpiHIa KEMIMEN];
1) y= % GyHKuscer (2; +00) apaJIbIFbIHA ©CIIeJi;

2) y =3v4x +1 ¢yskumscer [-0,25; +oo] apanbiFbiHna ecnedni;

@maximum_abik



10-ecen. @DOYHKIMSHBIH aHBIKTATy OOJIBICBIH, MOHJIEP OOJIBLICHIH, HOJIIEPIH,
Y3UIIC HYKTEJIEPiH XKoHE TaHOA TYPaKThUIBIK apaJIbIKTapbIH TaOBIHIAD:

Dy=x%24+2; 2)y=3-—4x?; 3)y =3x%2—-6x+1;
4 _Ixl . 4+ 2x 61 = 6
)y = x’ )y = 5+x’ )y_(x—l)(x+8)'

11-ecen. f(x)xone g(x) yHkIUsIapbl TeH O€?

1D f(x) = Vxvx —1; g(x) = Jx(x —1);
2) f(x) = [x|[Vx + 1; g(x) = /x3 +x2.
12-ecen.1)y=x%; Z)yzi—:; 3)y=2+x—i2;

x+1 : o
4)yy =3+ e (yHKUMSUIapBIHBIH ©CIell He KeMiMel O0IaThIHbIH
aHBIKTAHJAP.

—1, erep —3<x<0
13-ecen. f(x) = { x, erep o<x <1,
1, erep 1<x<5

¢yuknuscer yuiin  f(—=2); f(0); f G) ; f(1); f(4) moHaepiH aHBIKTaHIAD.

x?—x+1, erep |x| <2
14-ecen. f(x) = { 1 erep £>| 2|

f(=2); f@0); f2); f@QB); f(5) wmoumepin ecenTeHaep.

16-ecen. DYHKIUSHBIH CH YIKEH KOHE €H Killli MOHEPIH aHBIKTaHIap:

GyHKIMSICH YIITH

Df(x) =/4x2 —12x+9—2; 2) g(x) =3 +/x%2 —3x + 2;
x* +4x +4
D) = =777 D) = et s

17-ecem. f(X) pynxumsace Tak xome 1) f(x) = x2, x =
0; 2)f(x)=x% x<0; 3)f(x)=+x, x> 0601ca, f(X) pynxiuscsn 6ip
dbopmynamMeH aHbIKTaI, TpadUriH caabIHIAP.

18-ecen. Erep y= f(x) dynkmusacsl xym xoHe 1) f(x) =+/x, x = 0;

2) f(x) =x*=3x;x=0; 3)f(x)=x%—2x, x=0; 6oxca, f(x)
GbyHKUMSICBHIH O01p PopMyJIaMeH aHBIKTAI, OHBIH IPauUriH calbIHAAp.

19-ecen. DyHKIUSHBI 3€PTTEI, OHBIH I'PaQUTiH CaIbIHAAP.

1) f(x)= 2x-5; 2) f(x)=3x+4;

@maximum_abik



20-ecen. OyHKIMSIHBI 3€pPTTEI, OHBIH TpadUriH CaJIBIHIAP.
1) f(x) =x? —4x + 3; 2) f(x) =9 —x?

21-ecen. OyHKIMSIHBI 3€PTTEI, OHBIH IpadUriH CaJIbIHIAP.

DFW= 22 D=2 @ =x*-8
@ = T VW=7 IfE)=x
23-ecen. OyHKIMSIHBI 3€pPTTEI, OHBIH TpadUIriH CaJIbIHIAP.

D f(x) = |x—1]; 2) f(x) = |x+3| - [2x — 1

24-ecen. OyHKIMSIHBI 3€pPTTEI, OHBIH TpadUIriH CaJIBIHIAP.
1) f(x) = |x%? —4x — 12; 2) f(x) =2x—|x|+1

25-ecen. OyHKIUSHBI 3epTTEM, OHBIH TpadUTiH CaJbIHIAP.

x% —x

D f(x) = ; 2) f(x) = (x + D(Ix| = D).

x2

@maximum_abik



